
Αποχωρήσεις – Ανεξαρτητοποιήσεις μελών, αιρετών και μη,
από τη δημοτική παράταξη “Πολίτες σε Κίνηση Δάφνης –
Υμηττού”

Παραθέτουμε πιστή αντιγραφή από το πρόγραμμα της παράταξης, το Μάιο του 2014…στην Αριστερή του
σελίδα…

“Ο Δήμος μας, μαζί με όλη την πρωτοβάθμια τοπική αυτοδιοίκηση, υπήρξε ένα από τα μεγάλα θύματα της
εφαρμογής του “Καλλικράτη”, των νεοφιλελεύθερων πολιτικών λιτότητας και των αλλεπάλληλων
Μνημονίων.

Μέσω του Νόμου “Καλλικράτης”, που υλοποιεί τις νεοφιλελεύθερες πολιτικές στο χώρο της
πρωτοβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκησης, οι Δήμοι εμπλέκονται σε ένα γραφειοκρατικό, περίπλοκο και
αντιδημοκρατικό θεσμικό πλαίσιο, με περικοπές πόρων, απολύσεις εργαζομένων, κλείσιμο δομών άσκησης
κοινωνικής πολιτικής, με συγκεντρωτικό και άνευ κριτηρίων χωροταξικό σχεδιασμό.

Παράλληλα, στον Δήμο μας όπως και αλλού, προετοιμάζεται το έδαφος για την ιδιωτικοποίηση των
δημοτικών υπηρεσιών του και τον εκμηδενισμό των ελάχιστων κοινωνικών παροχών, που θα οδηγήσουν
σε νέες οικονομικές επιβαρύνσεις για τους πολίτες της Δάφνης και του Υμηττού.”

Υπερασπιζόμενοι τα παραπάνω, ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ενάντια στην πολιτική λιτότητας και εξαθλίωσης.
Στην πολιτική που “επιβάλλουν” τα μνημόνια ή η διαχείρισή τους (!!!)

Πολλές φορές οι ανθρώπινες ανοχές ή αντοχές προσδιορίζουν το χρόνο και το πλήρωμα του.

Ωστόσο «ομολογούμε» ότι η απόφασή μας αυτή, θα έπρεπε να είχε δημοσιοποιηθεί νωρίτερα π.χ. από
πέρυσι…

Ήδη, οι δανειστές απαιτούν περαιτέρω πάγωμα των προϋπολογισμών και προσλήψεων, με αποτέλεσμα
ορισμένες υπηρεσίες να ιδιωτικοποιηθούν.

Ειδικότερα με την ψήφιση του 3ου μνημονίου (Αύγουστος 2015), που πέραν των επιπλέον μέτρων,
επικυρώνει και νομιμοποιεί τα 2 πρώτα, έχουμε επιδείνωση της λειτουργίας των Δήμων, όπου πλέον οι
περικοπές στο 2016 ξεπέρασαν το 62% των τακτικών εσόδων, τα δε χρήματα που δίδονται για τα έργα
των Δήμων (ΣΑΤΑ Έργων) εξαϋλώθηκαν με αποτέλεσμα η μείωση να ξεπερνά το 80%.

Ενδεικτικά αναφέρουμε ότι το 2009 δόθηκαν 1,1 δις € για έργα στους δήμους, το 2015, 180.000.000 €, το
2016 προβλέφθηκαν 141.000.000 €, εκ των οποίων μέχρι τώρα
έχουν δοθεί μόλις 47.000.000 €. Για το 2017 η πρόβλεψη είναι στα 130.000.000 €

Για τη νέα χρονιά τα χρήματα που προορίζονται συνολικά για τους δήμους είναι τα λιγότερα από αυτά
που έχουν δοθεί τα τελευταία χρόνια.

Συνέπεια είναι η δραματική υποβάθμιση της κοινωνικής μέριμνας.
Ιατρεία-φαρμακεία των Δήμων στα χέρια ΜΚΟ. Σχολεία με σοβαρά κτιριακά και υλικοτεχνικά
προβλήματα. Γονείς με το χέρι στην τσέπη.

Αν σε αυτά όλα προσθέσουμε ότι θα ενεργοποιηθεί ο κόφτης – ΔΙΑΡΚΕΣ ΜΝΗΜΟΝΙΟ – και στους δήμους
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από την 1η Ιουλίου 2017, αν υπάρχει θέμα δημοσιονομικών εσόδων, καταλαβαίνουμε ότι η πλειονότητα
των δήμων θα έχει σοβαρό πρόβλημα να υλοποιήσει έστω και αυτούς τους φτωχούς και αντιλαϊκούς
προϋπολογισμούς.

Δεν είναι μακριά για πολλούς δήμους η στιγμή που θα ενταχθούν στον έλεγχο του αντιδραστικού
παρατηρητηρίου, όπως ήδη έχει γίνει για κάποιους δήμους που αδυνατούσαν να υλοποιήσουν τους
προϋπολογισμούς τους.

Είναι φανερό λοιπόν ότι αν δεν υπάρξει συνολική αντιπαράθεση με το 3ο μνημόνιο που επιβάλλει
αυτές τις άθλιες συνθήκες, αλλά και τον ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ που είναι το όχημα της εφαρμογής των
μνημονίων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, δεν μπορεί να υπάρξει προοδευτική διέξοδος για το δήμο
μας και καλύτερες μέρες για τους δημότες μας.

Εμείς λοιπόν που υπογράφουμε αυτό το κείμενο, σταθεροί-ες στις αρχές μας τις οποίες δημοσιοποιήσαμε
στις εκλογές του 2014, συνεχίζουμε με το ίδιο αγωνιστικό πάθος μαζί με τους συμπολίτες μας, που όλα
αυτά τα χρόνια πορευτήκαμε μαζί, μέχρι την τελική νίκη και την δικαίωση.

Σεβόμενοι-ες τις αξίες μας, την εμπιστοσύνη σας στο πρόγραμμα όπου μας επιλέξατε ως μείζονα
αντιπολίτευση και μάλιστα με μεγάλο ποσοστό ΑΠΟΧΩΡΟΥΜΕ από τη Δημοτική Παράταξη “Πολίτες
σε Κίνηση Δάφνης Υμηττού” ΚΑΙ συνεχίζουμε την πάλη μας μέσα από τους καθημερινούς μας
αγώνες για έναν κόσμο αλληλέγγυο, δίκαιο, δημοκρατικό, ριζοσπαστικό.

Η παράταξη έχει απομακρυνθεί από τις προγραμματικές της θέσεις και τον αγωνιστικό της
προσανατολισμό κι έχει υποχωρήσει από την αντιπαράθεση απέναντι στα μνημόνια και τον Καλλικράτη.

Η παράταξη ακολουθώντας την κυβέρνηση του Σύριζα η οποία ξεπούλησε τη λαϊκή απαίτηση για
ανατροπή της πολιτικής που εξαθλιώνει όλο και περισσότερο το λαό, σ’ έναν κατήφορο δίχως τελειωμό,
όπως εκφράστηκε στο ιστορικό δημοψήφισμα ξεπουλάει από τη μεριά της την τοπική λαϊκή εξουσία το
πρωτοκύτταρο της δημοκρατίας όπως οφείλει να είναι η ΤΑ

Στο βαθμό που μας αναλογεί από το Δημοτικό και Τοπικό Συμβούλιο, θα υπερασπιζόμαστε τα πιστεύω μας
και τις προγραμματικές αντιμνημονιακές, ριζοσπαστικές θέσεις μας.

Στους χώρους δουλειάς, στα κινήματα πόλης, στους δρόμους και στις πλατείες θα συνεχίζουμε
προωθώντας ένα πλατύ μέτωπο για να ανατρέψουμε την απογοήτευση , την παραίτηση, τον μύθο πως
τίποτα δεν μπορεί να γίνει και την ιδεολογική τρομοκρατία ότι ΔΕΝ έχουμε άλλη επιλογή.

Το δόγμα ΤΙΝΑ είναι διαμετρικά αντίθετο με την Αριστερά!

Στις γειτονιές της Δάφνης και του Υμηττού θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας.

Μόνος δρόμος η ΑΝΑΤΡΟΠΗ.
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